

持本期消费专刊,给妈妈个惊喜

文/片 本报记者 王晓霜 张爽 王泽云

又是一年母亲节,虽然平时都有机会表达对母亲的爱,但还是希望在这个特殊的日子里给妈妈个惊喜。我们在感受母爱滋养的同时,千万不要忽略曾经明亮如今暗淡的双眸,千万不要忽略曾经光滑如丝如今粗糙的双手,千万不要忽略曾经挺拔如今渐佝偻的身躯……



>> 康乃馨

康乃馨象征着无私奉献的母爱,这无疑是母亲节礼物的首选。不同颜色的康乃馨有着不同的寓意,红色祝愿母亲健康长寿,粉色祝愿母亲永远年轻,白色象征儿女对母亲的真挚谢意。送一束康乃馨,表达对母亲的爱。这是份最普通也最实惠的礼物,如果你不善于表达,不如在花束中放一张卡片,写上最真挚

的话语,妈妈看到只怕会感动到哭吧!

位于黄河四路渤海九路路口向南5米路东的一枝玫瑰鲜花店现在接受预订,凡是提前预订的客户可享受购买鲜花8折优惠。

(凭本期《消费专刊》在5月12日母亲节当天到一枝玫瑰鲜花店可免费领取一支康乃馨或一支玫瑰花)。

>> 下午茶

陪妈妈去一家环境别致高雅的茶餐厅,享受柔和的灯光,品位香气扑鼻的茶水,在这种氛围中跟妈妈说说心里话,流露内心最深处的感激之情。从茶水到甜点,从小吃到汤品,点上妈妈最爱吃的,表达自己的孝敬心意原来如此简单。

位于黄河三路渤海七路新悦国际一楼的圆缘园时尚茶餐厅目

前正在进行“消费除儿童牛排之外的任意牛排获赠价值19元的泡沫红茶/茉香绿茶一杯”、“父母带10岁以下儿童消费任意主餐赠送价值18元的焦糖布丁一份”的活动。

(凭本期《消费专刊》在5月12日母亲节当天到圆缘园时尚茶餐厅可享受任意餐点8.8折优惠)。



>> 精美饰品

如果想在母亲节当天为妈妈准备一件可以长时间保存的物品,不妨选件首饰送给她!在各类首饰中,我们建议礼物首选手镯、戒指,其次是项链。因为戴在手指和手腕的饰品,妈妈随时随地都能看得到,这样可以时时刻刻感受到子女的关爱和在意,同时也能在一定程度上,提醒老妈,不要太操劳,多注意保养。但是,无论你选择何种首饰,千万记得要亲

手为她戴上啊!

位于黄河三路渤海七路向西150米路北的YUME聚美·饰品在母亲节期间推出了“充500返80、充1000返200、充2000返500”的充值返现等活动。

(凭本期《消费专刊》在5月12日母亲节当天到YUME聚美·饰品可免费获赠充有50元钱的水晶卡一张,凭此卡还可享受9.5折优惠)。

>> 美容、化妆品

女人需要保养,母亲在我们小时候会把我们打扮得漂漂亮亮,现在我们也可以将母亲打扮的漂亮起来,一套化妆品、一次美容护理、一个漂亮的头发造型,让我们的母亲青春永驻。

位于黄河六路渤海十路上的格林黛娜美容院在母亲节期间推出了四种优惠活动。包括面部基础护理,汗蒸卡买一赠一、凡在店内消费者均可办理会员卡,享受8.8折优惠等活动。

(凭本期《消费专刊》在5月

12日母亲节当天到格林黛娜美容院可免费办理会员卡一张,另外购买任何产品均享受8折优惠,还可获得两次免费面部护理机会)。

黄河三路渤海七路西北角的水活力化妆品连锁店在母亲

节期间推出消费满80元赠送一只价值50元防晒霜的活动。

(凭本期《消费专刊》在5月12日母亲节当天到水活力化妆品连锁店可免费获赠一只护手霜,另外购买指定化妆品还可享受5元优惠)。

文胸以旧换新?雷倒不少顾客



大家都
知道家电以
旧换新,相信
没几个人听说
过文胸也
能以旧换新
的,大家最想
知道的问题
是,回收的文
胸要做什么
用呢?



近日,在滨州一大型购物超市内,一品牌名为娅茜的女士内衣店门前的活动海报吸引不少顾客注意。海报上“勤俭节约倡新风,娅茜以旧可换新”的两排大字格外醒目。仔细阅读方知,该内衣店在4月26日到5月31日,推出换购活动,“凡是购买娅茜正价文胸,可以以旧换新,其他品牌旧文胸可抵20元/件,娅茜品牌旧文胸可抵30元/件,在享受以旧换新活动时,VIP客户可享受折上折。”

记者注意到,很多顾客在海报前驻足,看后多只是惊讶“内衣也能以旧换新?”,少有顾客进店询问具体情况或者购买。店内销售人员介绍,该活动是为了倡导节俭同时让利顾客,只要是旧文胸都可以拿来以旧换新,但可换购的只能店内推出的新品。“新品都是不打折原价销售的,价位都在一百元以上,但可以以旧换

新。”销售人员说。记者询问销售人员“回收旧文胸用来做什么?来换购的人多吗?”销售人员表示并不清楚。

记者随后采访一些市民对此活动看法,绝大部分市民对内衣也能以旧换新表示惊讶“家电啥的以旧换新,可以回收利用,内衣回收了干啥,还能利用吗?”、“如今倡导节俭,没想到这节俭风都刮到内衣销售市场了,内衣都能以旧换新了,以后啥还不能以旧换新?”、“拿着自己穿过的内衣去店里换新的,多尴尬啊,我宁愿多花几十块钱。”

采访中有市民分析,该内衣店推出这样的活动“其实就是一种促销手段,以旧换新不过是个噱头,说是倡导节俭太牵强了,回收的旧文胸估计他们也就是销毁了,不会再利用的。”

(本报记者 杨青)

台球厅易主经营 会员卡就能作废?

本报5月9日讯(记者 张卫建 通讯员 王志 赵剑) 办充值的会员卡既时尚又方便,谁知江苏溧水县的王先生持卡消费却引来了不便。近日,阳信消协成功调解一起跨省消费投诉。

5月6日,江苏溧水县的王先生来到阳信县投诉,称他由于业务关系经常来阳信,爱好台球的自己便于2011年7月在阳信一个高档的台球厅办了一张会员卡。2012年10月,王先生回江苏溧水县公司本部处理一些事情,离开时其会员卡内有1000多元余额。

今年5月5日中午,返回阳信多日的王先生到台球厅打球,谁知,结账的时候却被收银员告知不能使用该卡,原因是该台球厅已经易主,原来的卡已作废。“店还是那个店,人还是那个人,凭什么自己的卡就作废?”王先生对此提出异议。收银员见此情景,进一步解释:店面是在去年12月份转的,原来的会员卡也不是一下子作废的,在2012年12月1日至2013年2月28日之间有3个月的限期使用过渡期,但显然现在早就过了,所以卡不能用了。

消协接诉后,与前后两个店主取得联系,告知《消费者权益保护法》的明确规定:“消费者在购买、使用商品或者接受服务时,其合法权益受到损害,因原企业分立、合并的,可以向变更后承受其权利义务的企业要求赔偿。”在消协的调解下,店主最终同意王先生继续无期限使用会员卡。

冰箱一次没修好 要返修咋还收钱

本报5月9日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 舒俊霞) 博兴县李先生家中的冰箱出现故障后按照家门口的上门维修小广告找了维修工,结果刚修好一天,冰箱再次出现同样故障。如果要返修,李先生被告知要再加钱。

5月7日,李先生家中冰箱出现故障,他看到门口贴着一张提供上门维修家电服务的小广告,便根据上面的电话打过去,维修人员当场维修完毕,并收取了120元的维修费。可是第二天,冰箱又出现了同样的故障,李先生再给维修人员打电话,却被告知再修就要收取60元的费用。“照这样修下去的话,得花多少钱啊!”李先生本想再跟对方理论一番,却被对方直接挂掉了电话,再打过去,对方就无人接听。

当工商局工作人员打通电话询问时,对方立即挂掉电话,第二天电话就停机了。

在此,工商部门提醒广大消费者谨慎选择上门维修服务:一是选择有固定经营地址并取得合法经营资格的售后服务部;二是要索取维修记录和收费凭证;三是事先商量好价格,需要更换零件的,消费者保存好旧件,根据特殊约定的需要订立书面合同。